

**Положение**  
**по проработке вопросов и обеспечения сокращения количества контрольных и**  
**проверочных работ в МКОУ «СОШ с. Коста Хетагурова»**  
**(с учетом необходимости обеспечения методически обоснованного режима контроля**  
**знаний и актуальности задач мониторинга качества образования)**

Во исполнение пп. «а» п. 4 перечня поручений по итогам заседания Президиума Государственного Совета Российской Федерации от 24.09.2021 № Пр-1808 ГС «О проработке вопросов и обеспечении сокращения количества контрольных и проверочных работ в общеобразовательных организациях с учетом необходимости обеспечения методически обоснованного режима контроля знаний и актуальности задач мониторинга качества образования», письма Минпросвещения России и Рособнадзора от 06.08.2021 № СК-228/03 / 01-169/08-01 «О рекомендациях для системы общего образования по основным подходам к формированию графика проведения оценочных процедур в общеобразовательных организациях в 2021/2022 учебном году», в целях оптимизации количества проводимых в МКОУ "СОШ с.Коста Хетагурова" проверочных и диагностических работ, снижения нагрузки на обучающихся, проведения мониторинга уровня достижения обучающимися планируемых предметных и метапредметных результатов, уровня функциональной грамотности и освоения основных образовательных программ разработаны следующие рекомендации:

- проводить контрольные и проверочные работы по каждому предмету в каждом классе не чаще одного раза в 2,5 недели;
- на них не должно уходить больше десяти процентов от всего объема учебного времени, которое предусмотрено для изучения предмета;
- оценочные работы не должны проводиться на первом и последнем уроках. Исключением являются те предметы, которые появляются в расписании не чаще раза в неделю;
- не замещать полноценное обучение многократным выполнением однотипных заданий конкретной контрольной или «предварительных» контрольных перед основной работой.